
Moli Mlpar. 
(Dalje.) 

»Ti si mazač!« je zakričal ta razljuten, se 
vrže na malega Michelangela, ga zgrabi in po
tegne za nos tako močno, da mu prebije nosno 
kost. Ubogi Michelangelo je imel za celo življe

3Sa nošo deco. 
Odtlej je Michelangelo delal vsak dan na 

tem krasnem vrtu. Nekoliko kipov, ki jih je de
ček tu izdelal, se nahaja še na istem vrtu, po
vsem nepoškodovanih. 

Poslušajte, kako pripoveduje eden izmed 
njegovih življ^njepiscev o dogodku s tega vrta: 

»Nekega dne, ko je dovršil Michelangelo gla
vo starega fauna (človek s kozjimi nogami in 
ušesi), je pristopil srednjestar človek, precej ne
lepe vnanjosti in jako nemarno oblečen. Molče 
je gledal, kako je deček delal. Ta je bil tako za
topljen v svoje opravilo, da se na neznanca ni 
niti najmanj ozrl, niti na prah, ki se je kadil od 
dleta. 

Ko je bila glava gotova, je malce odstopil, 
da si jo ogleda in jo preceni. Videti je bil zado
voljen. Neznanec je nekaj takega tudi pričakoval. 
Zdaj pristopi k dečku, mu položi roko na rarrio 
ter smehljajoče se reče: 

nje pokvarjeno lice. Nebrzdani deček je bil takoj 
odpuščen. Michelangelo ga ni videl nikoli več. 
On je imel dobro srce, bil je dober tovariš. Ali 
radi svojega velikega uspeha in svoje nadarje
nosti so mu tovariši kljub temu čimdalje bolj 
zavidali in ga sovražili in nazadnje še — učitelj 
sam. 

Nekega dne mu je naročil učitelj, naj pre
slika neko njegovo sliko. Michelangelo je takoj 
začel z delom in začel je tudi popravljati moj
strovo sliko, tako da je dobila več sijaja in le
pote. Slikar je sicer, ko je to videl, priznal, da 
je slika s tistimi popravili bolj dovršena, ali 
ipak mu je bilo neprijetno, da bi otrok trinajstih 
let popravljal delo starega učitelja. 

Drugič je dobil Michelangelo od drugega 
uč ; j , i j a sliko, da bi jo preslikal. Deček je vrnil 
učitelju sliko, ki jo je sam napravil, izvirnik pa 
si je pridržal. Učitelj, čeprav je bil dober slikar 
in torej strokovnjak, niti ni spoznal, da ni dobil 
svoje lastne slike vrnjene, ker je bila kopija ta
ko izvrstna. Ko je pozneje za to izvedel, je bil 
silno jezen, da ga ima tak otrok za norca. 

Slikarstvo odstopa svoje mesto kiparstvu. 
Michelangelo se je zelo rad bavil s slikarst

vom, pa ves ta čas ni pozabil na kipartsvo. Dolb
sti v kamen mu je bilo največje veselje, ker je 
to delo najbolje ustrezalo njegovi nadarjenosti. 

Nekega dne ga je odvedel tovariš na knežev 
vrt, ki je bil okrašen z najlepšimi grškimi in 
rimskimi kipi. 

»Kako lepo je to!« je zaklical deček zadiv
ljen in vzhičen. »Tudi jaz hočem oživljati mar
mor. Glej, o tem sem sanja1 nekoč in sedaj se 
poprimem kiparstva. Zbogom slikarstvo!« 

Odslej je večkrat zahajal na vrt. Tam je bi
lo zaposlenih več kamnosekov. Med njim je na
šel nekaj znancev iz svojega kraja. Tega se je 
najbolj razveselil. 

»O, mali Michelangelo, saj si se vendar od
rekel kiparstvu, dletu in kladivu«, mu je rekel 
eden izmed njih, ki mu je bil v prejšnji dobi da
ial kosce marmorja ter posojeval orodje. 

»Zdaj se bavim s slikarstvom, ker imam do
sti barv in čopičev. Če bi pa imel kos marmorja, 
dleto in kladivo, bi kar pustil slikarstvo.« 

»Marmor, dleto in kladivo! Pa mi ti moremo 
tega dati dovolj. Tu, kar izberi si!« 

»No, potem zbogom slikarstvo! Jaz se ne 
vrnem več v slikarjevo delavnico, ostal bom kar 
tukaj pri vas!« 

»Mali moj prijatelj, če dovoliš, imam nekaj 
grajati.« 

Michelangelo se je hitro obrnil, ga je pre
meril in drzno ter zasmehujoče odvrnil: 

»Da grajate, Vi?« 
»Da, radi glave tvojega fauna.« 
»Kdo ste Vi, gospod, da mislite imeti pravico 

za grajo mojih del?« 
»To ti je lahko vseeno, ali moja graja bode 

točna.« 
»No, torej povejte!« mu je rekel izzivajoče 

deček ter je prekrižal roke. 
»Ti si hotel izklesati starca, ki se glasno 

smeje.« 
»Gotovo, saj se to menda dobro vidi.« 
»Pa dobro«, je nadaljeval neznanec, »ali kje 

&i videl starca, ki še ima vse zobe v ustih?« 
Deček se je ugriznil na ustnice in je zardel 

do ušes. To je bilo točno. Počakal je, da se gos
pod obrne, in brž je z dletom izbil svojemu faunu 
dva zoba. Da bi se to videlo bolj naravno, bi mu 
moral popraviti tudi ustnice, ali za to ni imel s 
seboj orodja. To je hotel popraviti drugega dne. 

Drugo jutro, kar ko ao odprli vrt, je stekel 
k svojemu kipu, ali ni ga več bilo. Pač pa je stal 
tam neznanec od včeraj. 

»Kje je moj faun?« je vprašal deček ža
lostno. 

»Naročil sem, da ga odneso od tod«, mu je 
odgovoril gospod mirno. 

»Pa kdo ste Vi, gospod, če zapovedujete v 
kneževem vrtu?« 

»Pojdi z menoj in izvedel boš!« 
»Hočem z Vami, pa samo, da Vas prisilim 

vrniti mi moj kip.« 
(Dalje sledi.) 


